

Сигнал за противоконституционни действия на кандидат
президенти и депутати с кандидатурите им

d. i. <

Mon 04/10/2021 07:50

To: ЦИК <cik@cik.bg>

Централна избирателна комисия
вх. № ДВР-22-40 / 04.10.21.

Настоявам да изпълните служебните си задължения относно законността в държавата. Настоявам за съответни законови действия на съдебната власт в Република България. Сигнализирам за следното и моля да препратите писмото ми до всички институции, които са длъжни да се намесят в тези посочени от мен престъпления. Моля за препращането, защото нямам тази физическа, обстоятелствена и финансова възможност да го направя лично. Касае се за следните действия: Направете проверка за спазването на Конституцията при издигане на кандидати за президент, както и за кандидат-депутати. Нужни са инициативни комитети, учредяване, брой членове, както и нотариално заверени подписи определени по Конституция техен брой. Как за кратко време помежду избори, обявяване на избори се снабди с такива. Конкретно за издигане на Радев, за партията на Трифонов и "протестиращите". Настоявам да проверите подписите как и кога са събрани. Трифонов организираше и събираше подписи за референдум, не може да ги използва за учредяване на партия, това се води измама, както за подписаните, така и за изборните правила. Същото е и за Мая Манолова, ако се е снабдила с подписи на протестиращите 2020, както и на протестиращите майки на инвалиди и т.н. За същата проверка настоявам относно Радев, който се води независим кандидат, а вице-президента е издигнат от БСП. Как и от къде е събрал подписите за кандидатиране, кой го издига, и как се води като независим, а Йотова - БСП. Това са взаимно изключващи се факти и е и измама и заблуда за избирателите, при цялото неспазване на Конституцията. Имам да представя и престъпления, на Радев, Манолова, които се квалифицират като престъпления от ОПГ, но фактите ще представя лично, при лична среща с главния от институцията, към която изпращам сигнала си, за която настоявам. Това, което изложих до тук е достатъчно, за да бъдат спрени изборите и да се започне проверка на всяка партия, инициативен комитет и кандидат президенти относно подписи и изборни документи. Името ми е Д: И., тел. номер С